RABE @ WERK Ersatzteilliste

8415

Rotor R 200,250,300,400
Baureihe 1, 2, 3 ,4,5
01.94




2 Gerdtetyp:  Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 1, 2, 3,4,5
%lg- Bestell- Nr. Cﬁ‘#j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/'reu
1]8415.13.00 |1 | Turm
2 |4716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405,01-2
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
3{8405.00.19 |1 | Bugel
418418.00.04 |1 | Vorstecker BTB-40
516333.09.00 |1 | O.L.-Stock Kat. 1l, DTB-112x87 kpl.
516333.10.00 |1 O.L-Stock Kat. Ill, DTB-112x35 kpl.
614716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
7 1 8415.15.01 |1 | Zapfwellenschutz
8 | 934D10P 2 | é-ktmu. M 10 DIN 934-8
9 18413.57.01 |1 | Dreipunktachse Kat. Il
9 | 8413.57.03 |1 | Dreipunktachse Kat. Il -kurz-
9 18413.57.02 |1 | Dreipunktachse Kat, Il
10 [ 8415.73.01 1 | Anschlag -links-
10a} 8415.73.02 |1 | Anschlag -rechts= \ b Boureihe 1
10b] 8415.74 .01 1 | Anschlag -links-
10c| 8415.74.02 |1 | Anschlag -rechis-
11 [ 8415.16.00 |2 | Anschluistick
12 |8415.72.01 1 | Turmhalterung -links-
12 | 841572 .02 |1 | Turmhalterung -rechts-
13 |18415.25.16 |1 | Tragrahmen fir Rotor R 200
13 |8415.25,09 1 | Tragrahmen fur Rotor R 250
13 |8415.25.10 1 | Tragrahmen fur Rotor R 300
13 {8415.25.11 1 | Tragrahmen fur Rotor R 400
14 |931D2085N | 2 | 6-ktschr. M 20x85 DIN 931-10.9
15 | 931D2065N | 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-10,9% M, =580 Nm
16 |931D20100N |2 | 6-kischr. M 20x100DIN 931-10.9
17 {980DV20N 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-10
18 [8413.00.34 |2 | Distanzplatte
19 {933D1235N [ 4 | 6-ktschr. M 12x35 DIN 933-10.9
20 |931D1245N 2 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
Mg =120 Nm
21 |933D1230N |2 | 6-ktschr. M 12x 30 DIN 933-10.9
22 |931D1275N 4 | b-ktschr. M ]2); 75 DIN 931-10.9
23 | 980DVI2N |12 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
24 | 8415.00.30 | 2 | Gegenlasche
25 | 933D 1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8, Mq=210 Nm
26 | 980DV16P | 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 01.94




Gerdtetyp.: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 1,2, 3,4,5 3
ik
gila- | Bestell- Nr. [oerdt/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell-Nr. | ca.
Nr. or. _ kg /Teil
27 |8415.76.01 1 'Tragrohr -rechts- fur Rotor R 200
27 8415.76.02 |1 | Tragrohr —rechts- for Rotor R 250|
ab Br.
27 |8415.76.03 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor R 300
27 | 8415.76 .04 1 Tragrohr -rechts- fur Rotor R 400
28 [8415.00.12 2 | Dichtung
29 |933D1230MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x30 DIN 933-12.9
Mq = 145 Nm
30 | 933D1235M | 8 | 6-kischr. M 12x35 DIN 933-12.9
31 | 980DVI2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
32 |8415,17.00 |1 | Seitenplatte
33 |8415.70.01 1 | Schutzhaube fur Rotor R 200
33 8415.70.02 |1 | Schutzhaube fur Rotor R 250 b B ]
ab Br.
33841570 .03 |1 | Schutzhaube fur Rotor R 300
33 {8415.71.01 1 | Schutzhaube fur Rotor R 400
34 |8415.18.00 | 2 | Bodenklappenhalter
35 {8415.21.01 1 | Bodenklappe -links-
' }ﬂjr Rotor R 200
35(8415.21.08 |1 | Bodenklappe -rechts-
35| 8415.21.02 |1 | Bodenklappe -links-
fur Rotor R 250
35(8415.21.09 |1 | Bodenklappe -rechts-
351{8415.21.03 |1 | Bodenklappe -links-
fur Rotor R 300
35| 8415.21.10 |1 | Bodenklappe -rechts-
35| 8415.21.04 |1 | Bodenklappe -links-
fur Rotor R 400
351 8415.21.11 |1 | Bodenklappe -rechts-
36 {8415.12.01 2 | Haltebolzen fur Typ 200
36 | 8415.12.02 |2 | Haltebolzen fur Typ 250
36 18415,12.03 2 | Haltebolzen fur Typ 300
36 18415.12.04 2 | Haltebolzen fir Typ 400
37 | 933D1030NVR 2 | Verbus-Plusschr. M 10x30 DIN 933-10.9 , My =69 Nm
38 | 931D1265N |2 | 6-kischr. M 12x 65 DIN 931-10.9 , Mg =120 Nm
39 | 980DV1I2N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
40 | 8415.23.00 |2 | Gabelstick
41 | 933D1240N | 2 | é-kischr. M 12x40 DIN 933-10.9
42 | 980DV1I2N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
43 | 8405,12.08 | 2 | Griff TB-12x70
44 | 8405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
45 1 8415.22,00 |2 | Federstange 01.94




4 Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 1,2, 3,4,5
f,’lfj' Bestell- Nr. Geff";f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr k;a/- el
46 | 931D1660PA | 2 | b6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 verzinkt

" | 980DVI6PA |2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 verzinkt

47 | 4343.20.00 | 6 | Druckfeder DF-169

48 | 7513.00,16 | 6 | Scheibe C-22

49 18415.00.07 | 2 | Spindellager

50 |4345.26.00 | 2 | Druckfeder DF-173

52 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

53 1 8415.00.33 |1 | Schuizblech fur R 200,250

53 |8415.00.26 |1 | Schutzblech fur R 300,400

54 18415.45.00 1 | Kufenverstellung

55 | 931D1235NVP 4 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 931-10.9, Mq =120 Nm

56 (8415.32.00 1 | Kufenhalterung

57 | 933D1235p 2 | 6-ktschr. M 12x35 DIN 933-8.8 , My =86 Nm

58 | 980DV12pP 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8

59 18415,30.01 1 | Schleifkufe -links-

60 | 933D16 40P 4 | 6-kischr. M 16x 40DIN 933-8.8 , Mg = 210 Nm

61 | 8415.00.09 |2 | Stelleiste

62 | 8415.00.08 2 | Bolzen @ 16x52

63 | 1481 D630 4 | Spannstift 6x30 DIN 1481

6418415.31.00 |1 | Schieifkufe -rechts-

65|8416.38.02 |1 | VerschleiBschutz -links-

66 | 8416.38.01 1 | Verschleilschutz -rechts-

67 |2700.26.05 | 4 | Senkschr. M 12x35-10.9 } Mg = 120 Nim

" 1980DV12N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10

68 | 8415,00.32 1 Seitenschutz fur R 200,250

68 | 8415.00.31 1 | Seitenschutz fur R 300,400

69 | 933D1020N 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

70 | 127DA10 2 | Federring A 10 DIN 127
71 |1 8415,50.02 | 2 | Beinschutz fur Typ 200
71 |1 8415.50.03 |2 | Beinschutz fur Typ 250
71| 8415.50.04 |2 | Beinschutz fur Typ 300 ‘
71| 8415.50.05 |2 | Beinschutz fur Typ 400 |

\

72 | 6241,29.01 |4 | Schraubband MC-12x93x105 |
73 | 980DV 12P 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 |

0 01.94



8415
Rotor R
200,250,300, 400
Baureihe 5

01.94



6 Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 3,4,5
%151- Bestell- Nr. g:%f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. kga/-re”
1 18415.01.01 1 | Getriebegehduse
‘ | 3,5 | Getriebesi
2 18413.01.10 |1 | Be-und Entiuftungsfilter mit MeBstab
3 18132.04.02 1 O-Ring OR 16x2,5
4 18415.01.02 |1 | Gehdusedichtung
5 18415.06.00 1 | Gehdusedeckel
6 |933D1020NVP| 4 | Verbus=Plusschr. M 10x20 DIN 933-10.9, Mg = 692 Nm
7 | 7604DA1815R | 1 | VerschliuBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
8 V603DA182215C 1 | Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
918412.42.08 |2 | Distanzbuchse
10 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
11 |8412.44.05 1 | Antriebswelle 452 Ig. fur Durchirieb
12 | 8404.46.01 1 | Paflring 1x75x85
13 {8409.01.13 1 | Gehdusedichtung @ 85, 5x125x1
14 |3760D45608AS| 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
15 {8409.01.03 |1 | VerschluBkappe NW-18
16 |933D1035NVP | 8 | Verbus=Plusschr. M 10x35 DIN 933-10.9 , Mq = 69 Nm
17 | 720D32209 1 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720
18 18412,42.06 |1 | Ritzelwelle 302 ig.
19 |8412.42.07 |1 | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos. 49 )
20 | 720D30212 1 Kegelrollenlager 30212 DIN 720
21 |8404.46.03 1 | PaBring 1,2x95x110
22 |8409.01.12 |1 | Gehausedichtung @ 110,5x150x]
23 18409.01.02 |1 | VerschluBdeckel NW-17
24 | 8424.01.06 |1 | Zwischenhulse
26| 8412,42.10 1 | Getriebedichtung
260 8412.42.13 | 1 | Getriebedichtung } ab Baureihe 2
for Durchtrieb
27 | 8424.19.01 1 | Getriebedeckel
28 | 933D1025P 6 | 6-kitschr. M 10x25 DIN 933-8.8 , My =49 Nm
29 18412.44.08 |1 | Buchse
30| 8412.45.02 |1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -links- 01.94




Gerdtetyp: RotorR 200,250,300,400 Baureihe 5 7
—
2/'21- Bestell- Nr. gi?if;f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/.re”
31 18412.44.06 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
31 8412.44.07 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
32 | 625D6209C3 | 1 ‘Rillenkugellcger 6209 C3 DIN 625
33 | 472D853 1 Sicherungsring 85x3 DIN 472
34 |471D45175 |1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
35 |8404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
36 | 6325D8m624 | 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 (mit Loctite eingeklebt)
37| 8415.49.01 |1 | Zapfwellenschutz -Durchtrieb-
38 | 933D825P 2 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
"1 127DA8 2 | Federring A 8 DIN 127
8424.36.04 |1 | Nachrustung mit Durchtrieb 1 3/4" komplef’r,1
Bild-Nr. 260,29,30,31 ,32-38
> ab Baureihe 2
8424.36.03 |1 | Nachrustung mit Durchtrieb 1 3/8" komplett,
Bild-Nr. 26qa,29,30,31a-38 )
39 |8415.00.21 |1 | Wechselrad Z 15 (R15) )
40 | 8415.00.20 {1 | Wechselrad Z 22 (R 22)
3918415.00.17 |1 | Wechselrad Z 12 (R12)
40 | 8415.00.16 Wechselrad Z 25 (R 25)
3918415.00.19 Wechselrad Z 14 (R14)
40 | 8415.00.18 Wechselrad Z 23 (R 23 ) y nur paarwei
39 |8415.00.24 Wechselrad Z 17 {R17)
40 | 8415,00.25 Wechselrad Z 20 (R 20 )
39 (8415,00.22 Wechselrad Z 16 (R16)
40 | 8415.00.23 Wechselrad Z 21 (R 21) )
41 | 8415.87.01 1 Tragrohr -links- fur Rotor R 200
41 [ 8415.87.02 |1 | Tragrohr links- fur Rotor R 250
41 | 8415.87.03 1 | Tragrohr -links- fur Rotor R 300
41 | 8415.87.04 1 | Tragrohr -links- fur Rotor R 400
42 | 933D1235MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-12.9
43 [ 931D1245M 4 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9
" | 980DVIZM | 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12 Mg = 145 Nm

44 | 933D1230MVHA 4 | Verbus-Plusschr. M 12x30 DIN 933-12.9 ol .94




8 Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 5
—
f’igﬁ- Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/-re”
45 |8415.00.12 {1 | Dichtung
46 |8415.00.13 |1 | Getriebedichtung
47 |8404.21.06 |1 | Wellendichtring 70x110x13 B 2
48 | 635D22216 1 | Pendelrollenlager 22216 DIN 635
49 18415.02.04 |1 | Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 19)
50 |8416.56.01 1 | Sicherbare Nutmutter M 50x1,5
51 [ 8415.86.01 1 | Verbindungswelle fur Rotor R 200
51 | 8415.86.02 1 | Verbindungswelle fur Rotor R 250
51 18415.86.03 1 | Verbindungswelle fur Rotor R 300
51 [8415.86.04 1 | Verbindungswelle fur Rotor R 400
52 | 8415.88.05 1 | Distanzbuchse
53 | 635D22212 1 | Pendelrollenlager 22212 DIN 635
54 18415.02.06 |1 | Distanzbuchse
55 {8415.02.05 1 | Zahnrad -oben- Z 15
56 |8416.56.02 1 | Sicherbare Nutmutter M 55x2
57 {8415.00.03 |1 | Seitengehduse (2| Getriebesl )
58 | 7604DAI815R | 2 | VerschluBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
58a|7603DA182215C 2| Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
59 [8415.04.09 |1 | Be - und EntlUftungsfilter
594/8132.04.02 |1 | O - Ring OR 16x2,5
60| 8415.04.02 |1 | Zapfen
60a 7209.00.09 |1 O-Ring 46x3
606 981DKMI0 1| Nutmutter KM 10 DIN 981 ( mit Loctite eingeklebt )
61 |720D30210 2 | Kegelrollenlager 30210 DIN 720
62 |472D%03 2 | Sicherungsring 90x3 DIN 472
63 {8415.04.01 1 Zahnrad -mitte- Z 56
64 |8415.04.04 1 | Deckeldichtung
65 | 8415.00.04 |1 | Seitendeckel
66 (933D1025NVP | 8 | Verbus-Plusschr. M 10x25 DIN 933-10.9 , My = 69 Nm
67 |8415.78.02 |1 | Lagerflansch )
68 18415.78.01 1 | Lagergehduse >clb Br. 3
69 [912D1230N 6 Z.ylinderfchral'.xbe M 12x30 DIN 912-10.9, Mq =120 Nm |
mit Loctite eingeklebt ] |
70 | 8415.04.05 1 | Gehdusedichtung -links- 01.94
|




Gerdtetyp.: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 5 9
—
2/17- Bestell- Nr. Gez?fj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/re/'z
71 |8404.22,05 |1 | Wellendichtring 80x100x10 B 2 SL
72 1625D6313 |1 | Rillenkugellager 6313 DIN 625
73 |472D1404 |1 | Sicherungsring 140x4 DIN 472
74 | 8415.04.06 |1 | Distanzrohr
75 |8415.04,03 |1 | Zahnrad -unten- Z 27
76 | 981 DKM12 1 Nutmutter KM 12 DIN 981 (mit Loctite eingeklebt )
77 | 8415,00.35 |1 | Lagerflansch -rechts-
ab Baureihe 3
78 | 8415.00.36 1 | Lagergehduse }
79 |3760D60808SA | 1 | Wellendichtring 60x80x8 A DIN 3760
80 [625D6309 1 | Rillenkugellager 6309 DIN 625
8l | 472D1003 1 | Sicherungsring 100x3 DIN 472
82 | 981 DKM? 1 Nutmutter KM 9 DIN 981 (mit Loctite eingekiebt)
83 |8415.00.11 2 | Gehsusedichtung -rechts-
84 {8415.00.01 1 | VerschluBdeckel
85 |71412DAMS81 | 1 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412
86 | 933D1240N | 6 | 6-kischr. M 12x40 DIN 933-10.9 , My =120 Nm ( mit Loctite eingeklebt )
87 | 8415,59,03 |1 | Zinken=Rotorwelle 2 m
87 | 8415.59.04 |1 | Zinken-Rotorwelle 2,5 m
87 | 8415.59.05 |1 | Zinken-Rotorwelle 3 m
87 [ 8415.59.06 |1 | Zinken-Rotorwelle 4 m
88 | 8415.63.01 Zinken KG-29
35x fur Typ 200, 44x fur Typ 250,
54x fur Typ 300, 71x fur Typ 400
89 | 8415.63.03 |1 | Zinken -links- KG=-291 L ( abgebildet ) }
89 18415.63.02 |1 | Zinken -rechts= KG-291 ( spiegelbildlich )
89a| 8415.63.05 |1 | Zinken -links- KG=292 L ( abgebildet ) ¢ AuBenzinken
89al 8415.63.04 | 1 | Zinken -rechts- KG~-292 ( spiegelbildlich )
90 | 960D161560M| | 6-kischr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9 ’
39x fur Typ 200, 48x fur Typ 250,
58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400
91 | 980DV1615N Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
39x fur Typ 200, 48x fur Typ 250,
58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400 01.94




70 Gerdtetyp:

Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 5

( wahlweise je nach Bedarf )

Wy
Bid-| Bestell- Nr. Gerb'fl/q Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Saugr. kg /Teil
91g 8405.0C.18 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
64,80,96,128x fur 4-Messer-Rotor 200,250,300,400
96,120,144,192x fir 6-Messer-Rotor 200,250300,400
|
92 | 8415.44.01 Sonder-6-ktschr. M 16x1,5x45-12.9 , Mg=380 Nm
12x fur AuBenflanschbefestigung |
76,92,108,140x fur 4-Messer-Rotor 200,250, 300,400
108,132,156,204x fur 6-Messer-Rotor 200,250,300,400
93 | 127DB16 12 | Federring B 16 DIN 127
94 | 8415.43.01 1 | Messer=Rotorwelle 2 m
94 | 8415.43.02 |1 | Messer-Rotorwelle 2,5 m
94q| 8420.15.02 |1 | Messer-Rotorwelle Vi 2,5 m ( fur integrierten Vorlockerer)
94 | 8415.43.03 |1 | Messer-Rotorwelle 3 m
94a| 8420.15.01 1 | Messer-Rotorwelle Vi 3 m ( fur integrierten Vorlockerer )
94 18415.43.04 |1 | Messer-Rotorwelle 4 m
95 | 8415.42.01 Winkelmesser -rechts- KG-18
96 | 8415.42.02 Winkelmesser =links- KG-18 L
97 | 8415.14.01 Sichelmesser -rechts- KG-16
98 {8415.14.02 Sichelmesser -links= KG-16 L
16,20,24 ,32x fur 4-Messer-Rotor 200,250,300,400
24,30,36,48x fur 6-Messer-Rotor 200,250,300,400
99 | 988D607502 PaBscheibe 60x75x0,2 DIN 988
99 | 988D607503 PaBscheibe 60x75x0,3 DIN 988

01.94



44 45 43 41 43 42 37 11

RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Rofor R, SR Baureihe 4,5 -Packerwalzen / Satteldreieck-

Me | Bestell-Nr. S",’fk" Ersatzteilbezeichnung
. zahl

—

8415.82.00 1 Stellstrebe

2 | SR1"X75 1 | Rohr

3 1 8415.84.00 1 | Steckstock

4 18405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340

5 18415.00.28 2 | Verstellplatte

6 | 931D1660P 6 | 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8

7 | 8415.00.27 4 | Distanzrohr

8 | 980DVI16P 6 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8

9 18415.00.37 1 | Anlenklasche

10 | 988D17241 2 | Pafischeibe 17x24x1 DIN 988

11 16241.45.00 1 | Steckstock TB-16x54 01.94 |




]2 Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4,5 -Packerwalzen / Satteldreieck-
—
Zt‘f— Bestell - Nr. g%? Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a)re”
12 1 8415,46.01 1 | Zentralrahmen fur Rotor 200
12 |8415.46.02 |1 | Zentralrahmen for Rotor 250
12 |8415.46.03 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 300
12| 8415.46.04 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 400
13 | 931D2065NA | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-10.9 verzinkt
14 [ 1498D202614 | 2 | Einspannbuchse EG 20/26x14 DIN 1498
15 { 980DV20P A | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
16 |12614.70.05 1 | Zylinderbolzen @ 25x77 verzinkt
17 | 1481 D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481
18 | 8405.00.23 2 | Flanschlager
19 | 71412DBM81 | 2 | Kegelschmierippel BM 8x1 DIN 71412
20 | 8404.28.06 2 | Y-Lager
1 8404.28.07 | 2 | Flanschlager komplett, Bild-Nr., 18-20
21 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
22 | 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
"1 934D12pP 8 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
231 8409.92.01 |1 | Stabwalze fur Rotor 200, & 350
24 | 8406.19.01 1 Stabwalze fur Rotor 250
24 | 8406.19.02 | 1 | Stabwalze fir Rotor 300 + ¢ 400
24 | 8404.41.00 1 | Stabwalze fur Rotor 400
25| 8406.59.10 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 200
| 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 250 B 440
"18406.59.12 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 300
"1 8406.59.13 1 Zahnwalze UZW fur Rotor 400
26| 8406.60.01 1 | Abstreifer UZW fUr Rotor 200
"1 8406.60.02 1 | Abstreifer UZW fir Rotor 250
"1 8406.60.03 | 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 300
" 8406.60.04 | 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 400
25q 8409.93.01 1 | Zahnwalze GZW fir Rotor 200
"| 8406.39.01 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 250 % 500
" 8406.39.02 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 300 |
" | 8406.39.03 | 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 400 |

| 01.94



Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4,5 -Packerwalzen / Satteldreieck- 13
fff— Bestell- Nr. g;%?' Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k; % el
26a} 8406.53.01 1 | Absireifer GZW fur Rotor 200
" 18406,53.02 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 250
" 18406.53.03 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 300
" |8406.53.04 1 | Abstreifer GZW fur Rotor 400
27 | 931D1255M | 8 | 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW, GZW 200,250,400
27 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
fur UZW, GZW 300
28 (8406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW, GZW 200,250,400
29 |8405.00.27 Abstreiferblech
30 | 603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verzinki
31 |6436.60.03 Scheibe C-13
32 | 934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt
18x fur Rotor 200, 22x fur Rotor 250,
24x fur Rotor 300, 34x fiur Rotor 400
33 |4716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01-2
" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
34 18415.51.03 |1 | Satteldreieck fur Rotor R
34 | 8415.51.,02 |1 | Satteldreieck fur Rotor SR
35 [ 8412.55.05 |1 | Steckbolzen
36 | 8412.55,06 |1 | Druckfeder
37 | 8412,55.07 |1 | Spannstift 6x40
38 | 931D2070P 2 | 6-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8
39 | 7513.00.16 |2 | Scheibe C-22
40 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
41 [8415.52,02 |2 | Oberlenkerstrebe fir Rotor R
41 | 8415.52,01 |2 | Oberlenkerstrebe fur Rotor SR
42 18412.55.04 |2 | Distanzrohr
43 | 1498D253228 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
44 | 8404.74.00 |2 | Steckstock TB-25x170 A
45 | 4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 01.94




Gerdtetyp.: Dreipunktgestinge fur Anbaugerdte Rotor

T

sid- | Bestell- Nr. era/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Saugr. kg /Teil
11|8416.14.00 |1 | Grundrahmen
2, 8416.15.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3 | 931D2065PA | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-8.8 verzinkt
n | 980DV20PA | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
4 18405,25.01 1 | Anbauvarm -rechts-
fur Kat. Il
4a| 8405,25,02 1 | Anbavarm -links-
4 18405.45.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. Hl -kurz-
4a| 8405.45,02 1 | Anbauvarm -links-
4 18405.46.01 1 | Anbavarm -rechts-
fur Kat. I
40| 8405.46,02 |1 | Anbauvarm -links-
5 |931D1655N | 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
" 1127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" [934D16P 4 | 6-kimu. M 16 DIN 934-8 05.89




Gerdtetyp: Dreipunktgestange fur Anbaugerite Rotor R, SR 15

f,'lf" Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/-reﬂ'

6 18405.12.08 2 | Griff TB-12x70

7 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340

8 |8405.40.00 |1 | Verstellstuck

9 |763D0,9K13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 11 Glieder

10 |1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 [ 931D2075P 2 | b~ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

" [936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 [6329.06.03 |1 | Osenschraube OS-27x190 -links-

14 | 8409.36.01 |1 | Spannschlofmutter LPM-27x 800

15 {4722.20.03 |1 | Kontermutter -rechts-

16 [6329.06.04 |1 | Osenschraube O5-27x190 -rechts-

8409.36.00 |1 | Spannschlo 900-1100 komplett,
Bild-Nr, 13 -16

17| 8413.34.00 |1 | Turmanlenkung
18| 8424 .49.02 |1 Bolzen verzinkt

19 |1481D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481

20 | 7512.08.00 | 2 | OL-Stock Kat. II, TB-25x85 A

21 | 4716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3 05.89
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Geratetyp: Hubgestinge DRILL-LIFT Rotor R, SR
—
f,'lfj' Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Ate Bestell- kcga/'rei/
1| 8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-
2| 8413.72.02 | 1 | Hubarm -links-
311498D253228 | 6 .Einspcnnbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4 | 933D1645pP 2 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8
51 127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127 ’
] 934D16P 2 | 6ktmu. M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @& 25x205 01.90



Gerdtetyp.:  Hubgestange DRILL-LIFT Rotor R, SR 17
o
8ild-| Bestell- Nr. Geréf7 Ersatzteilbezeichnung Alle Bestell- Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
7 | 1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
88416,.47.00 1 | Anlenklasche
9 18413.41.00 1 | Sicherungskette
10 | 8413.37.01 1 | Verstellarm -links-
10 {8413.37.02 1 | Verstellarm -rechis-
10a| 8416.46.00 | 2 | Anschlagsteil
10b 931D2075P 6 | é-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
11 | 6248.13.03 |2 | Bolzen @ 25x115
121 4716.35.00 |1 Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 | 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
1418413.73.00 |1 Hubturm
15 [8409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 |2 | Buchse
17 {933D1650P 2 | 6-ktschr, M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DBl6 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | b6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 |18409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 11481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A {3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 2 | Distanzhulse
22 1 8413.46.00 |1 Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb, Anlenkung Kat. Il -links-
23 |8413.44.02 |1 | Verstellb, Anlenkung Kat. Il -rechis-
24 | 931 D20100P 4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 12 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 [6336.72.01 2 | Riegel Kat. I
27 |8405.12,.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8416,45.00 |1 Fuhrungsarm
29 | 8405.59.00 | 4 | Fuhrungsbolzen
30 | 931 D2075pP 2 | é-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 _DlN 1481
33 |933D20100P |4 | é-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 | 8413.35.01 |1 » Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 Zwischenturm
37|4716.38.00 |6 | Schmiemippel H1 8xl 6312.04-6 01.90
38 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
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Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR
Zl’ff— Bestell- Nr. ﬁl Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/feil
1| 8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-
2| 8413.72.02 |1 | Hubarm -links-
'311498D253228 | 6 ‘Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4 | 933D1645pP 2 | b-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8
51127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-ktmu., M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 01.90



Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR ]9
%‘:1- Bestell- Nr. lﬁi'rjifj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/'reu
7 | 1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8416.47.00 |1 | Anlenklasche

918413,41.00 |1 | Sicherungskette

10 14716.38.00 | 6 | Schmiernippel H1 8x] 6312.04-6
11 | 6248.13.03 |2 | Bolzen @ 25x115

12| 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 | 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
1418413.73.00 |1 | Hubturm

15 18409.76.00 1 | Schwenklager

16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse

17 1 933D1650P 2 | b-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8

"1 127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127

"1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

18 18409.74.01 1 Spindelmutter MF-632

19 [1481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481

20 | 934D27PA3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt

21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhulse

22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube M 27x340 verzinkt

23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. !l -links-

23 | 8413.44,02 |1 | Verstellb., Anlenkung Kat. Il -rechts-

24 |931D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8

25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

26 (6336.72.01 2 | Riegel Kat. Il

27 |8405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340

28 | 8416.48.00 |1 | Fuhrungsarm

29 | 8405,59.00 |4 | Fuhrungsbolzen

30 {931 D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

32 [ 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481

33 [933D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8

34 |934D20P 4 | é-ktmu. M 20 DIN 934-8

35 | 8413.35.01 1 Turmbolzen @ 25x120

36 | 8416.44,00 |1 | Zwischenturm

37|1498D253220 |2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 01.90



R.ASE@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Zylinder @ 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT

Bild- Stiick- . .
x| Bestell-=Nr. z;ﬁk Ersatzteilbezeichnung

1 8145.02.00 1 | Zylinderrohr

8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WG 80x60x22
- 8138.03.00 1 | Kolbenstange

- 8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110

8127.00.02 | 1 | O-Ring OR 71,2x5,7

6| 8133.10.01 | 1 | Zylinderkopf

7 1 8129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter
9

0

oW N

n

4716,38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xl

10| 553D810 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553
11} 8129.03.00 1 | Kugelkopf
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481

8145.00.00 1 | Zylinder @ 80 komplett, Bild-Nr. 1-12

8138.01.01 1 | Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7 04 .88




_ RAE:E@WE::K Ersatzteilliste

Geritetyp: Zylinder ¢ 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT
| Bestell-Nr. f;‘f[k Ersatzteilbezeichnung
13 14716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpl. 40 lg.
14 | 6436.07.01 1 | Gerade Anschweifiverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15  6436.07.06 1 | Entluftungsfilter M 12x1,5
16 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L mit Innengewinda
17 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung :2,5 mm
18 8413.88.01 | 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig

19 4716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW-10

18413.88.00 1 | Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild-Nr. 1-19
17 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung :2,5 mm
18 1 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 lg.
20 1 8413.43.01 2 | Hydrau likrohr kpl.
21 |4722.36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 14716.52.12 1 | Doppelrohrschelle
23 14716.52.16 1 | Klemmstuck
24 |1 931D1040P 1 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 1 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 | 934D10P 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8
S ——— - —— — — - - -———1 ——————————————————————————————————————————————————————————
8413.89.00 1| Hydr. Aushub -doppeltwirkend- ( Umbausatz ) komplett,
Bild-Nr. 17,18,20-26
27 '8132.01.00  1(2) | Kupplungsstecker nach 1SO 5675
28 8132.02.00  |1(2) | Staubschutzkappe 04.88




RABE fa WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben starr/abgefedert-
M| Bestell-Nr, i;‘:flk' Ersatzteilbezeichnung
1 8416.60.01 1 | Anbaurahmen -links-
starr und abgefedert
2 | 8416.60.02 1 | Anbaurahmen -rechts- |
3 8416.59.00 1 Halter -links-
} starr fur Rotor

4 | 8416.58.00 1 | Halter -rechts-
5 | 931D12120P 6~ktschr. M 12x120 DIN 931-8.8
6 | 980DVi2P 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
7 | 561DA1645P 4 | b-ktschr. AM 16x45 DIN 561-8.8
8 | 934D16P 4 | 6-kitmu. M 16 DIN 934-8

980DV12P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
10 | 7515.14.00 2 | Steckstock
1T | 8405.12.09 |2(4) | Klappstecker STB-4,5x340 07.93




RABE @ WEERK  Ersatzteilliste

Geratetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR ~ZufGhrscheiben abgefedert-

bié-1 Bestell-Nr. i:":flk' Ersatzteilbezeichnung
12 | 7512.,12,01 1| Halter -links- ]

fur Rotor
12 1 7512.12.02 1 | Halter -rechis-
13 | 7512.10.01 1] Rahmenanlenkung -links- °

} fur MKE

13 | 7512.10.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-,
13 | 7512.11.01 1 | Rahmenanlenkung -links- for PKE,SKE
13 | 7512.11.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-
14 | 931D1245M 8| 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 for MKE
15 | 980DVI2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
14 | 933D1650P 8| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 ]fijr PKE, SKE
15 | 980DVI6P 8 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 |
16 | 7212.05.00 |2(4)| Steckstock
17 | 933D1650P |2(4){ 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
18 | 934D16P 2(4)] 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 07.93




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben starr/abgefedert-
Bild~| Bestell-Nr. i;‘}ﬁk' Ersatzteilbezeichnung

1 | 8424.44.00 2 | Sechstiel -starr-

la) 7212.,02.01 1| Sechstiel -links- ) abgefedert

la| 7212,02.02 1 | Sechstiel -rech’rs—J>

2 14716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xl

6806.09.04 2 | Hohlscheibe SG-463 vergitet

4 | 6806.09.03 12 | Senkschraube mit Gewinde 15 Ig.

" | 980DV 8P 12 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8

5 |2739.02.00 2 | Achse mit Flansch

6 | 7209.00.05 2 | Staubschutzkappe 07.93




RABEQ wERK  Ersatzteilliste

Geritetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR

-Zufthrscheiben starr/abgefedert-

Sild-| Bestell-Nr. i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung
7 17209.00.04 2 | Abstandsscheibe ZW 42x52
8 |7209.00.06 2 | Dichischeibe 35/52x6
9 17209.00.07 2 | Distanzring
10 |7209.00.08 2 | Nilosring 30205 AV
11 | 720D30205 2 | Kegelrollenlager 30205 DIN 720
12 {720D30204 2 | Kegelrollenlager 30204 DIN 720
13 {126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
14 |937D1615P 2 | Kronenmutter M 16x1,5 DIN 937-8
15 |94D432 2 |Splint 4x32 DIN 94
16 {470D50 2 |[Verschlufischeibe 50 DIN 470
17 17209.00.09 2 |O-Ring OR 46x3
7209.00.12 2 |Satz VerschleiBteile -Lagerung- komplett, Bild-Nr. 7-12, 17
18 |7209.00.10 2 |Scheibe 36/51x1 C-36
19 |984D522 2 |Sicherungsring J 52x2 K DIN 984
8424 .45.01 2 Hohlscheiben-Segment -starr- komplett, Bild-Nr, 1-19
8424 .45,02 1 |Hohlscheiben-Segment -links gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
8424 .45.03 1 |Hohlscheiben-Segment -rechts gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
20 |1498D253220 |4 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
21 7%12.08.0] 1 |Sechstielhalter -links-
21 7?12.08.02 1 |Sechstielhalter -rechts-
22 |7512.04.00 2 |Bolzen
23 14716.38.00 2 |Schmiemippel H 1 8xI
24 11481D840 2 |Spannstift 8x40 DIN 1481
25 14722.33.03 2 (Zugfeder CF-262 B
26 |4716.54.02 2 |Osenschraube
27 [934D16PA 2 |6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. 07.93
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Gerdtetyp: Radspurlockerer ~-Ramat- fur PKE, SKE, Rotor
f;‘f- Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;ﬂ/»re”
1 18416.41.00 |1 | Verstellplatte
2 1 931D16130P | 4 | 6-ktschr. M 16x130 DIN 931-8.8
3 | 980DV16P 5 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
418416.39.03 2 | Klemmlasche LC-17x%7
518416.43.00 | 2 | Steckstock
614716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.,01-3
7 18416.40.00 1 | Fihrungstasche
818416,39.02 | 2 | Rolle
9 | 7346D2122 2 | Spannstift 21x22 DIN 7346
10 | 260D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
" | 980DVI6ISN | 2 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
11 | 931D1660P |1 | é-kischr. M 16x60 DIN 931-8.8 10.88




Gerdtetyp: Radspurlockerer -Ramat- fur PKE, SKE, Rotor
i

t:;’:ff- Bestell- Nr. gjﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/-re”
12 18416.42.00 1 | Spurlockererzinken -Ramat-
13 |8409.00.35 | 2 | Zugfeder CF-247
14 1 8406.41.01 1 | Schar GG-60
156337.06.03 |2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6
" |127DAl12 2 | Federring A 12 DIN 127
" 1934D12P 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

8416.39.01 1 | Radspurlockerer -Ramat- komplett,

Bild-Nr. 1 -15

16| 8413.71.00 | 2 | Trager
169 8413.97.01 1 | Kombitrager -links=-
16d 8413.97.02 | 1 | Kombitrager —rechfs—} fur Praflblech mit Ramat L for PRE
17 | 931D1245N | 8 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-10.9
18 | 6437.00.01 |8 | Scheibe C-132 )
19 18411.89.01 1 | Trager ~links~ fir 3 m
19q]8411.89.02 1 | Trager -rechts- fir 3 m
19 {8411.90.01 1 | Trager -links- fir 4 m
19q|8411.90.02 1 | Trager -rechts- fir 4 m
19 18411.93.01 1 | Trager -links- for 5 m
19q 8411.93.02 |1 | Trager -rechts- fur 5 m
19 [8411.94.01 1 | Trager -links- fur 6 m
19018411.94.02 |1 | Trager -rechts- fur 6 m %“” SKE
19| 8423.23.01 1 | Kombitrager -links- }fUr SKE 400 ( Praliblech mit Ramat )
194 8423,23.02 1 | Kombitrdger -rechts-
20 | 931D1245N 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
21 | 931D1260N 4 | 6-ktschr. M 12x60 DIN 931-10.9
22 18416.39.04 2 | Unterlage fur Beinschutz
23 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8
24 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 y 10.8



RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp:  Anbau fir Fronthydraulik ~-Kreiseleggen, Rotor-
Bild-| Bestell-Nr. i;‘;j"- Ersatzteilbezeichnung
1 18406.65.00 1 | Frontturm
2 18411.04.04 2 | Anschlufistiick
3 | 933D2060P 6 | 6-kischr. M 20x60 DIN 933-8.8
4 |1931D2065P 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8
5 |931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
6 |931D20140P 1 | 6-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8
7 |980DV20P 1T | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04.91




RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Pid-t Bestell=Nr. i;‘:flk" Ersatzteilbezeichnung
8 16333.09.00 1 | Cberlenkerstock Kat. [l
9 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
10 18406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Katf. Il
11 ,8413.00.41 1 | Klemmstiick
12 |931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8
" 1 127DAI12 1 | Federring A 12 DIN 127
" | 934D12P 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR
13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
14 18406.54.08 2 | Distanzplatte fir Rotor LR
15 18406.54.01 1 | Distanzhilse
16 |8406.54.05 1 | Turmstrebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |8406.54.06 1 | Turmstrebe fir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 18007.13.00 1 | Steckstock TB-25x110 A
18 18406.54.03 2 ! Haltestrebe 04 .91




G Besteli-Nr, Zeichnurigs-Nr. Datum
WALTERSCHEID  Fosmeshat W2600-SD35-610-K96/4R P Rt Dl 1.2,,01,1,9,8,8
}:{‘ gs‘"gz_\er Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenart Type
pren_Rabewerk Sgsiomer drawing . Machine Tre PKE 400; SR 250-400;

420.SG2600-1/"(6) SKE 300-600; Rotor
0=0SG2600-13/¢"(21)
t=0.5G2600-1374"(6)

d=0.5G2600-13/4"(20)

8423.14.01
8423.14.02
8423.14.03
8423.14.04

-
I
|
l

Trensihe Argaven
e gl o Benermms [ P Rabe-Nr,
N 116497 | 12114 1 |W2600-5035-610-K96/LR 8423.14.01
i 177726 12161 ! | w2600-5D35-410-K96/4R de mit 510 ari 0 it R rect 8423.14.02
M 1727 7162 7 7500 5035-610-KI6/LR mit Schutz 0 drive shaft with guard ransmission avec protecteur 8423.14.03
1 177728 12163 1 [ wW2600-5035-610-K96/4R ) 8423.14.04
2 168805 1 | WH2600-5035-507 ] . . 8423.14.05
E 172337 t | Wiz606-5035-507 Innere Gelenkwellenhsifte mit laner PTO drive shaft half with Cemi-iransmission intérieure avec 8423.14.06
2 12348 1 WH2500-50135-507 duflerer Schutzhittte outer guard hall demi-profecteur exterieur 8423.14.07
7 172350 1| WH2600-5035-507 ) 8423,14,08
3 117161 1 WH2600-5835-477-K96/4R [Aulcre Gelenkwellenhilfte mil Guter PTO drive shalt half wilh Decni-transmission extérieure avec 8423.14.09
innerer Schutzhilfle inner guard half ldemi-pratectcur inlérieur
o i 178048 85.319 1 SOH35-A3L0 Aullere Schutzhilfte Outer guard hal! [Demi-protecteur extérieur
5 (378045 85.320 1 SOH3I5-JJ60 Innere Schutzhalfte inner quard half Oemi-protecteur intérieur
|
|
| t !
11a 65814 +26 84 00 | i £5G2600-1°187(6)
3 I} H - Ve
:‘l: ;::‘::: ‘;Z ztgz 11 : 2;2;:2:_:;;:::;) 05-Cabel komplett 0.5-yoke complete Machoire QS complete
11d 366780 +26.34 06 ! 1 0562600-177¢"(120)
122 376106 aqraset 122! 1
124 376106 aqraset 173 1 . ’
7c CTETE] ETTTICRIT g QS-Verschiul komplett: Grofle C laS-tock compiete; size IVercouiitage QS complet; type T
124 376107 agraset 124 i
13 177117 56.117.51 1 K96/4R-11(6)0C; Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Limiteur 2 [riclion complet;
M=1800Nm-i Rachtsdrehsinn ctockwise eatation rotation a drode
]
21 126245 26 00.00 2 Kreuzgarnitur kempleltt Lross and bearing kit complete Bloc croisdion complet
22 084059 1 63.27 .00 z M8xd Kegel-Schmieraippei Lubricabion litting Graisscur
23 168279  [+26.13.00 1 RG400-55 Rillengabet inboard yoke Machoire 3 gorge
26 304578 61.06 08 2 DINILB1-13x95 Spannstiflt Spring_type straight pin Goupille_étastique
5 170270 75.45.139 | ' SSgeh-L40 Profilrohr; gehartel Profile tube; hardeaed Tube profite; tementé
25 176894 75.46.107 i 56-419 Profilrahr mit Schmiernippet Profile fube with lubrication litting Tube profilé avec graisseur
27 3803714 63.33 00 2 I Schiag-Schmiernippet Orive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
28 168278 [+26.1%.00 1 RG2600-S6 Rillengabel Inboard yoke [Machoire 3 gorge
51 165407 85.35.07 T RPY Schutztrichter mit Schraube [Guard cone with screw Cane protecteur avec vis
52 365305 60.15.00 7 L0 Schraube Screw Vis
53 359609 82.85.06 2 Stitzring Reinlorcing coltar Bague de renfort
54 32315 82.83 .07 7 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
5% x QLL3IN 82.36.03 2 Haltekette Safety chain Chainette
t




e ———— S}rzlgnd:yeue" " Bestei-Nr. Zeichnungs-Nr. Daturn
WALTERSCHEID  £T0dvoshat v 26(0-S035-610-K64 /2R Retironce R ouian Bl 1.2,9,1,,1,9,8,8
:i;g:s'nge , Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenart Type

© o ) :
rcustorer R3bawerk Fregiieidied Machina e PKE 400; SR 250-400:

8§423.15.01 SKE 300-600; Rotor

8423.15.02
84231503
8423.15.04

a=0.5G2600-13/5"(6)
b=Q.SG2600-1/4"(21)
c=0.SG2600-1%/4"(6)
d=0.SG2600-13/4"(20)

L ——
Posons-Ae. BesteNe, e Shackrant Techmsene Angaben
Rears il Errips i - oo S Blcaiors Benanenrg Desarpton - Cesgrabon Rabe-Nr.
ta 174175 11937 1__|W2600-5035-610-K64 /2R 8423.15.01
[ 172345 111938 1 {W2600-5035-610-K64/2R ) . . - 8423.15.02
I 3369 1599 T {W2600-5035-6T0-K6L12R Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur 8423.15.03
1d 172373 11940 1 {W2600-SD35-610-K64 /2R 8423.15.04
22 168806 1 WH2600-5035-507 B8423.14.05
b 172337 1 |WH2600-5035-507 Innere Gelenkwellenhilfte mit laner PTO drive shaf! half with Oenmi-transmission intérieure avec 8423.14.06
¢ 172346 T [WH?600-5D35-507 duNerer Schutzhilfre outer guard haif demi-protecteur extérieur 8423.14.07
7d 172350 1 |WH2600-5035-507 8423,14,08
El 172360 1 WH2600-5035-677-K64/ZR_{Aufere Gelenkwellenhalfte mit Quter PTO drive shaft half with Demi-transmission e.xhe'rleur: avec 8423.15.05
. . innerer Schutzhilfte inner quard half demi-protecteur interieur
4 1786048 85.319 1 ISDH3S-A34L0 Auflere Schutzhalfte Outer guard half Demi-pratecteur extérieur
B 178049 85.320 1 [SDH3S-J340 Innere Schutzhjlfte Inner guard half Demi-protecteur interieur
112 365814 +26. 8L .00 1 2562680-11"(6)
110 365816  |+26.84 02 10562600~ (20 o .
T 365878 135 84 .00 T {asc2600-Pleie Qs-Gabel komplet! QS-yoke complete Hachoire G5 complete
Vidg 366780 +26.8L .06 1 £:5G2600-177."(20)
123 376106 agraset 123 1
At AL agraset 173 ! QS-VYerschiull komplett; GroNe C QS-lock c;:mplzrz size ( Verrovillage QS complet; type {
12c 376107 agraset 124 1 ‘ ) ‘ :
124 376107 agraset 124 1
13 377389 §9.110.12 1 Iksar2r-rremg); Nackenschattkupplung komplett; Cam-type cut out dutch complete; timiteur qébrayabla 3 cames complel;
M= 24 00Nm Recht sdrehsinn clockwise ratation rotation 3 droite
21 126245 26.00 60 F] Kreuzgarnitue kompiett Cross and bearing kit compiete Bloc croisition complet
22 084099 63.27.00 2 M8x1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 168279 +26.13.00 1 RG2600-SS Rillengabet Inboard yoke Machoire 3 gorge
2 304578 61.06 08 2 |oINiL81-13x95 Spannstift Spring type straight pin Goupille élastique
25 170270 75.465.139 1 55geh-440 Profilrohr; . gehartet Profile tube; hardened Tube profile; (émente
26 176694 15.46.107 1 S6-410 Protilrohr mit Schmiernippel Profile tube with lubrication fitting Tube protité avec graisseur
2] 380371 63.33.00 2 Schtag-Schmiernippet Orive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
28 168278 426.14.00 1 |RG2600-56 Rillengabel inboard yoke Machoire 3 gorge
$1 365607 85.35.07 2 RP7 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cane protecteur avec vis
_ 52 365305 $0.15.00 2 4Ax10 Schraube Strew WVig
53 359609 82.85.06 2 Stitzring Reinforcing collar Bague de renfort
- Sé 342318 82.83.07 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
55 044321 82.34.03 2 Haltekelte Safety chain Chainette




WAILTERSCHEID

PTG amesnat W2500-SD25F -610-K90 /4

Transmission

fr Kunde
for cusiomer Rabewerk

DD anm oo
"

Kundenzeichnungs-Nr.
Customer drawing no.

Q.5G2500-13/8"(6)
QSG2500-13/8"(21)
Q.SG2500-13/4"(6)
= 0.5G2500-13/4"(20)
1¥3" §)

f

No. du plan cient

8412.52.01
§412.52.02
84125203
8412.52.04

84725205

-—55"""1
152

BesteR-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum

Rererence o Nedwen . oae 28111584
Maschinenart Type EMKE’ WM KE

Vacon: B MKE 200~400

PKE 250 u. 300

Rotor R 200-400-LR

—
o o et il vl Boeer gy Rabe-Nr.
[ Aatrarca ot s phon Ouanise Dorbes. Berenrung Descrpson Divgrastn
12 375175 | 11068 1 [ W2500-SD25F-610-K90/4 412.92.01
Tb 377526 | 11201 T |W2500-SD25F-610-K90/k_ | . ) - 412.52.02
i i tect 5
T 377506 Y1202 1 WIS00-5025F- 610-K907% mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec profecteur INVASE
14 377550 11203 1 [W2500-SD25F- 610-K9074 - 84125204
2a 37517¢ 1 WH2500-SD25F- 556
14 377525 1| WHZ500-5025F- 554 Innere Gelenk ilfte mit tnner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec 84125207
2c 377544 1| WHI500-SD25F- 556 iuflerer Schutzhillte suter guard hall demi-protecteur extérieur 84125208
4 377549 V| WHZ500-SD25F- 556 547252039
3 375174 1| WH2500-5D25-501-K90/4__ | Auflere Gelenkwellenhitfte mit Outer PTO drive shaft half with Deni-transnission extérieure avec 54 12.52.10
. innerer Schutzhiifte inner guard half - demi-protecteur intérieur
[ 377851 85.216 1 SOHZ5FL=375mm AuBere Schutzhilfte Outer guard half Oemi-protectevr extérievr
5 3778464 85.204 1 SOH25:L= 320mm Innere Schutzhilfte Inner guard half Demi-protecteur intériewr
I1e | 343413 135 (&)
i1a 366798 (.34.83 00 1 0.5G62500-1*1¢"[6)
11b 366800 +36.83,02 1 QAs562500-17¢"(21) . -
Tie 356806 1234 84 00 7 0SG2500-17516) QS-Gabel komplett QS-yoke complete Machoire 05 compléete
11d 366808 +36.84.02 1 Q.5G2500-1/4"(20}
:;: 376106 agraset 123 :
T7c 1 QS5-Verschiuf) komplett; Grafe C QS-tock complete; size € Verrouiliage QS complet; type (
124 376107 agraset 124 3 .
13 3176793 56.128.09 1 K90/4-B8-2500-1/4"16) Reibkupplung komplett; Friction clutch compiete; Limiteur 3 friction complet;
M21200Nm deehsinnunabhingig {independent of direction of ratation indépendan! du sens de rotation
n 312209 36.00.00 2 {Kreuzgarnitur kompiett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 004099 63.27.00 2 Mex) Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting {Graisseur
23 097133 | 36.13_100 1 |RGIS00-S4 Rillengabel Inboard yoke Michaire 3 gorge
26 304046 61.05.12 1 DIN1.81-10x90 Spannstift Spring type straight pin Goupille ¢lastique
25 375162 75 .6L. 21 1 Skverg L =500mm Peofilwelle ; vergiitet Profile shaft ; tempered Arbre profie . trempe et revenu
2 043427 63.11.02 1 AHé Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
217 375181 34 14 161 1 WG2500-S5geh 4 =501mm Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Hichoire avec profil soudé
$1 365387 85.26.07 1 Schutzteichter mit Schraube Guard rone with screw Cone protectewe aver vis
52 365305 60.15.00 2 Lx10 Schraube Serew Vis.
53 359474 82.85.03 1 Stitzring Reinforcing collar Bague de renfort
54 087276 82.03.04 2 Gteitring Bearing ring Bague de gl
55 365384 85.26.04 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screv Cone proteclewe avec vis
S 044321 82.36.03 2 {Haltekette Safety rhain Chainette




WALTERSCHEID %;mmﬂ W2500-S025F-610-K64 /2R E:;%Nr' ‘ éo?ﬁ?”“__ §§"gggm@
,. e . EMKE,WMKE
5385 Rabeverk S = 5 ik 200~ 400

PKE 250 u.300
Rotor R 200-400,-LR

= 84125301
8412.53.02
84125303
8412.53.04

0.5G2500-13/8"{6)

0.SG2500-1%/8"(21) =
QSG2500-13/4"(6)
0.SG2500-13/4"(20) =

"
n

a N oo
i

51—~ 52

o - sl ol e Rabe -Nr;
Repare Aetoence Rel oy pan Dusnae Donrees| Berenrung Orsergnon Dasignanon
ia 376188 111 1 |W2500-SD2SF- §10-K64/2R 8412, 53.07
1b 377527 11207 1 W2500-SD25F- 610-K64/2R .. N i L By7).53.02
e 377545 11208 ) W2500-S025F- 610-K64/2R Gelenkwelle mit Sthutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur !’—‘—_‘3—‘7’2.53'0
1d 377551 | 11209 1 [W2500-5025F- 610-K6b/2R Be72.53.04
2 375170 1 WH2500-SD25F - 556 By 12 52. 06
b 377528 ! WH2500-S025F- 556 innere Gelenkwellenhilfte mit Inner PTO drive shaft hatf with Demi-transmission intéricure avec 8¥12.52.07
2c 377544 1 WH2500-SD25F - 556 auflerer Schutzhilfte outer guard half demi-protecteur extérieur Bi12. 5202
2 377549 1 | WHZ500-5D25F- 556 - 8y22. 5202
3 374787 1 | WH2500-5025-501-K64 /2R |Auflere Gelenk ilfte mit Outer PIO drive shalt haif with Demi-transmission extérieure avec ¢y ¢2. 53.05
innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protecteur intériew
L3 377851 85.21¢ ] SOH25FLs 375mm Aullere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
S 377845 85.204 1 SOH2S5,L= 320mm Innere_Schutzhilfte Inner guard hatf Demi-protecteur intérieur
112 366798  L.36.83.00 1 4562500~ Pla"(}
: Py
::: ;z::z: :;::zg: : 2:2:;::::,/’;:::' QS-Gabel komplett GS-yoke complefe Michoire QS complete
114 366808 +36 84 .02 1 0.562500-1747(20)
12a 1
126 375106 agraset 123 1
e 7 Q5-Verschlufl komplett; Grifle C 0S-lock complete; size [ Verrouillage 0S complel; type
120 376107 agraset 124 T
13 020530 60.06.04 5 DiNg33-M12x25 Sechskantschraube Hexagon strew Boulon hexagonal
16 020106 40.83.00 1) DIN127-A12 Federring Lock washer Rondelle etastique
15 34677199 60.06.48 1 M12x25 Sechskantschraube komplett Hexagon screv complete Boulon hexagonal complel
18 380371 | 63.33.00 [ Schlag-Schmisenippel Drive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
12 317807 36.19.02 1 F62500-0160 Flanschgabel Flange yoke Machoire 2 bride
18 376792 $9.108.12 1 EK6LIIR- 1416} Nockenschattkupplung komple!t; Cam-type tut out clulch complete; Limiteur débrayable i cames complet;
M= 1600Nm Rechtsdrehsinn clockwise rotation rotation 3 droite
21 312209 36.00.00 2 Kreuzgarnitur_kemplett Cross and bearing kit complete Bloc_croisillon complet
22 084099 | 43.27.00 2 M8xy Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 097133 | 36.13.100 T {RG2500-54 lengabel inboard_yoke Michoire 3 gorge
2 304044 $1.05.12 1 DIN14 81-10x50 Spannstift Spring type siraight pin Goupille_elastigue
25 175162 15 44 .21 1 Siverg.Lz500mm Profilwelle ; vergitet Profile shaft: tempered Arbre profilé ; trempe et revenu
26 043627 53.11.02 1 AMé Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
27 371518 36. 14 141 1 WG2500-55geh L=501mm Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Michoire avec profi soude
S 385387 45.26.07 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cone_profecteur avec vis
[3] 365305 | ¢0.15.00 2 ext0 Schraube Serew vis
%3 359470 $2.85.03 2 Stutzring Reinforcing collar Bague de renfort
54 081276 22.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S5 365386 45 .26.06 1 Schutztrichter mit Schraube Guard tone with screw Cone prolecteur avec vis
S8 044321 82.36.03 2 Haltekelte Safety chain Chainette




WALTERSTHEID  Somesan W2600-SD35Z-610-K96/4R Pere 177930 fwesm 12183 BN 15 01,1989
fir Kunde Kundenbezei s-Nr. aschinena
Sim Rabewerk o Vo™ 1% PKE 400; SKE 300-600

Rotor SR 250-400

Anschlull schlepperseifig Komplett-Nr.

146" 26
134" 221
134" 26

8423.20.01

8423.2002
8423.20.03
8423.20.04

51T

152

1)

Standard-Gelenkwelle % Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

Positions-Nr, | Bestell-Nr. Teithrmgs-Ne. | Stiackzabt | Tedhische Angaben
fen Parl No, Deaving Ne. nuanlfll Technical data. \Rex be - A7.
Repere Reférence . |Ref, du plan [Quanlite |Donnces lechniques Benesnung Descriplion Désignatwn
|1¢ 111930 12143, 1 l6423.20.01
& K .
e 7 V2600-SD3SZ- 610-K96/4R  [Gelenkwelle mit Schutz PT0 drive shaft with guard Transmission Jvec pralecteur 8423.2002
1d 1
2e 177929 1
26 ‘ 4 nnere Gelenkwellenhitfte mit taner PTO0 drive shaft half with Deru-transmission interieure avec
2¢c 1 WH2600-5035-5¢6 iuflerer Sthutrhilfte outer guard halt demmprotecteur extécieur
2d 1 - -
3 177934 1 |WH2600-5D352-378-K76/4R [Auflere Gelenkwellenhalfle mit Outer PTO drive shalt half with Demi-1ransmission ex!érieure avec kez3.20.0%
’ innerer Schutzhal{te inner guard hall Gemi-protecteur inténeur
4 178468 35.319 1 {SDH3I5-A 345 Aufiere Schutzhalfle Quter guard halt Oemi-protecteur exterieur
H 178469 85.309 1 [SOHISZ-J195 Innere Schutzhilfte inner quard hall Oemi-protetteur wténeue
i1 365810 |26 8L.00 1 lasc2600-11et6) GS-Gabel komplett 05-yoke complele Haichore @S complete
12 376106 {anraset 123 [ 0S-Verschlun komplett, Grale C GS-tock tomplete, sue ( Verroutiage 05 compiet, type (
13 117117 56.117 51 1 |K96/LR-26060-V1"1510C;  |Reibkupplung komplett: Friction clutch (omplele; Umiteor 3 friction complet,
M=1800Nm-| Rechisdrehsinn tockwise fotaton rotation i droite
21 326245 26.00.00 2 Kreuzqacnitur_komplrtt (ross and bearing kil complete Bloc_tromdion comale!
12 08L099 63.27 00 1 M8x1 Kegel-Schmiernippel Lubeication fitting Grarseur
3 177920 26.13.02 1 |RGZ600-52x47125) Rill bel Inboard yoke. - Machore a gorge
2 304578 61 056.08 1 1DINILB-13x95 Spannstift Spring type straght pin Gouprle elashique
5 183527 67.78.04 1 [52x47(25]geh- &80 Profilwelle. gehdrtet Profite shafl, hardened Arbre profde, cemente
2 117925 26 VL 117 1 |W-62600-52547(25)- 378 Wellengatiel Welded shall_and yoke assembly Michore a-cc protid soudé
51 365407 85.35 07 7 |RPT Schulrtrichter mit Schraube Guard cone with screw Cane prolecteur ave v
52 365305 60,15 00 T jexi0 Schraube Screv vis
53 359809 82.85.06 2 Stutzring Renforcing collar Sague de renfort
St 362315 87.83.07 2 Gleitring Bearing ring 3ague de glissement
S5 355156 82.83.108 1 [S035Z Gleitring Bezring ring Sague de ghssement
$6 068321 32.36.03 2 Haltekette Safely chain {hainette
AnschluBvariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
11a 165816 +26.84.02 1 [0562600- 1120
11b 3165818 [ 26.84 04 T {0562600-1%16) QS-Gabet komplett 0S-yoke tomplete Michoire 45 complele
11¢ 365780 +26.84.06 1 562600- 1141201
:;:( ;;:::;’ :::::: :;2 : :Z: 05-Verschlun komplett: Grafie C 0S-tock complete; size € Verrouillage 05 complet; type C




Gel
PT

S —— lenkwelle osteli-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum
WALTERSCHEID = 0owoshan W2600-50352-610-K64/2R P 177937 Gewem 12184 S o 01 ig4,
fur Kunde undenbezeichnungs-Nr. aschinena T

2sme Rabewerk e e 1% PKE_400; SKE 300-600

Anschlul schlepperseitig Rotor SR

1% z6
1%s =221
13 z6

Kompl-Nr. 250-400
§423.21.01
8423.21.02
8423.2103

8423.2104

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

Positions-Nr, | Bestell-Nr. | Zeichoungs-Nr | Stiickzahl | Technische Angaben
ea Part No, Orawing No,  [Quantity [Yechrical data . L Rabe —N’:
Repere Riférence Réf. ¢u plan  JQuantite |Données techniques Benenning Description Désignation
1g 171937 12188 1 18423.21. 04
:2 : 2600-5D352~ 610-K6L/2R  {Gelenkwelle mil Schutz P10 drive shaft with guard Transmission avec protecteur 7 Zf;é;%
14 1 $2324.04
Za 177929 1 |8423.20.05°
25 1 _Lnrs00-5035-506 inncre Gelenkwellenhillte mit inner PT0 drive shaft half with {Demi-transmission intérieure avec 84232006
2¢ 1 . dullerer Schutzhillte outer guard half 'demi-peetecteur extérieur B42320.07
2d 1 ) 18423.20.08
3 11793¢ 1 [WH2600-50352- 328-K64 /2R |Aullere Gelenkwellenhaifle mit Outer P10 drive shatt hall with Oemé-fransmssion e: eure avec Y2327 os
inneres Schutzhilfte inner guard half ‘ demi-protecteyr infésieur s
13 178468 85.219 1 |SDH35-A 5 Auflere Schutzhilfie Quter guard hatf Demi-protecteur extereur
5 178469 85.309 1 |SOHI5Z-195 Innere Schutzhaifte Inner guard half Oemi-protecteur interur
11 365814 226 84 00 1 QS563660-31e"18) 05-Gabel komplett QS-yohe complete Michore GS complete
17 376106 agraset 173 K QS-Verschiufl komplett; Grofle ( QS-lock complete; size ¢ Vercouilage GS tomplet. type (
13 377389 59.110 12 T |K6LI2R-2600-1741BIRE: [ Mockenschallkuppiung komplett; Cam-type cut out cluleh complete; ULimiteur débrayable 3 cames complel,
HeZ4008m Reehlsdrchsinn tlotkwise rotation rotation 3 drode *
IR 376265 26.00 20 2 Kreurgarnitue_ komplett Cross ani bearing kit compiete Blot croiwidlon comaiet
22 034099 8327 o0 2 |MBxy Kegel-Schmiernippel Lubrication fitling Grasseur
23 117920 26.13.02 1 [RG26DI-52r4 TSI Rilengabel Inboard yoke Michoire 3 gorge
2 304578 61.06 08 1 |ONIC8T-13595 Spannstift Spring type straight pin Goupille élastique
25 183527 67.78 04 1 [S2xe725igen- 480 Profilwelle. gehartet Peolite shalt hardencd Arbre profile, ceémente
16 17792% 26 14117 1 W-G2600-52x47(25)~328 Wellengabel Welded shafi and yoke assembly Machoire avec profil soude
51 365407 85.35.07 7 |RP7 Schytztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cone protecteur avec vis
52 365305 $0.15.60 2 a0 Sthraube Strew Vis
53 359609 82.85.06 2 Stitzring Reinlarcing collar Bague de renfort
3 362315 82.83.07 2 Gleitring Bearing ring Bague de_glissemen?
55 355156 | 82 83.108 T [56352 Gleitring Bearing ring Bagur de glasement
58 044321 $2.36.03 2 Hattekette Safety chain {hainelte
1
Anschluflvariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-coté tracteur
11a 355816 +26.84 .02 1 Q562600-1/5"(21)
115 J65818  1e26.84.04 1 {0562600-11076) 0S-Gabet kompleft QS-yoke complete Michoire OS complite
11¢ 346780 +26 .84, 06 1 a562668-11¢"120)
123 376106 [agraset 123 e . ) .
T2oec 175167 gravel 2L e QS-Verschlufl komplett; Grafe C QS5-lotk complete; size Verrouillage GS complet: type (
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Nockenschaltkupplung K64/2R EK64/2R Einzelteile
Cam-type cut out clutch Components
Limiteur débrayable a cames rechts/right/droite Piéces composantes
! WALTERSCHEID
g
L E—
12
M3 ——1
'
1
! ]
|
—Of|
N
]
! |
L4 |
-~ — ]
1M
= Teilkreis-&
= Pitch diameter
= Diamétre des pergages
Positions- | BaugrdBe Ersatzteil-Nr. | Bestell-Nr. [ Technische Angaben [ Benennung Designation Désignation
Nr. Size X|ly|bp* Spare part No. | Part No. Technical data
llem Dimension Réf. pidce Référence | Données techniques
Repére mm | mm|mm | de rechange
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x1 | Kegel-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
2 2600 1120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehiuse Clutch housing Boftier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400 '
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . .
4 Federring Lock washer Rondelie élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12 ’
2600
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 |M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
6 63.33.00 | 380371 | %¢" Sermippel caon ting fropor
2300 83 2118 21.32.03 | 082883
2400 86 2138} 35.19.02 | 320699
7 Flanschgabel Flange yoke Machoire a bride
2500 (100 2138} 36.19.02 | 317807
2600 {120 ©138| 26.15.106 | 334661
WW2300 83] 018|118} 21.32.16 | 376954
WW2380 83| 02412118 21.32.816 | 366858
8 Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
WW2480 | 86 2927|0138 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100} ©30[©138] 36.19.10 | 363078
9 2118) 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Bottier
2138 50.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
161422 [ M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 | M=1300Nm | Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M= 1400Nm commande cp.
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Rechtsdrehsinn’
Right-hand rotation
. Rotation & droite’

WALTERSCHEID

Linksdrehsinn
Left-hand rotation
Rotation a gauche .

Nockenschaltkupplung Einzelteile

Cam-type cut out clutch K64/2R EK64/2R Components

Limiteur débrayable & cames rechts/right/drolte Piéces composantes
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mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | ErsatzieitNr. | Bestef-Nz | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt Spare part No. | Part No. Technical data
Hem Réf. pidce Référence Données techniques
Repére | de rechange
£9.25.00 375937 |M=1600Nm
375938 |M=1800Nm
10 375939 |M=2000NM | schattnocken kpl Shift ! Came de
tnocken kpl. ift cam cpl. ame
59.25.01 368949 |{M=2100Nm commande cpl.
376060 |M=2400Nm
376061 |M=2500Nm
1 59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 |1%”
12 " (©) Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
59.20.11 | 378064 | 1% (6)
13 |60.78.06 | 020990 |DIN470-45 |VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 |16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douille
15 |55.94.07 | 376873 [6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 |16.20.83 | 366569 Statzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 |Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 39@?1" 376108 |1%” (6) QC-VerschiuB kpl. QC-lock cpl. Verrouiliage QC cpl.
12
19 | 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 [16.50.42 | 375309 Kiemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 164.01.02 | 020692 |DIN5401-%"V Kugel Ball Bille
23 |60.0552 | 377574 |M10x25-10.9 | Sechekanisciraube. Seltdocking v Boulon hexagonal,
24 |65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 |62.47.00 | 702060 [54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
26 ﬁgmﬁ:” 376109 {1%" (6) QC-Verschius kpl. QC-ock cpl. Verrouillage QC cpl.
12
27 |16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
28 }66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm Hi | Kugel Ball Bille
Sechskantschraube, Self-locki Boul ,
30 |60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Jorheiers=is D o ow Boulon hetagonal
31 65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
2> a2 2101 | 702063 |DIN471-65x25 - | Sicherungsring Retaining ring Jonc

09.85



Einzelteile
Components
Piéces composantes

Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur 4 friction

K90/4

WALTERSCHEID

mit QC-VerschiuB

with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | BaugrbBe Ersatzteil-Nr. Bestel-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X | Spare part No. | Part No. Technical data
Item Dimension Réf. piéce Référence | Données techniques
Repére mm | de rechange
1 60.53.07 | 099850 |DIN 985-M12x1,25 | Sechskantmutter, ooy Ecrou hexagonal,
2 60.75.01 020093 |DIN125—-A13 ] Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring  Ressort de compression
4 2400 | 86(35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 [100}36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2600 |120(26.73.01 | 335606 8 'OUS .
6 56.73.00 042480 | P91x D153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d’entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 |50 Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu 2 plateau
15 agraset®| a76109 (197 ®) - SCI-VerschluB Q(.I‘,-lock Velrromllage Qc
126" pl. cpl. _epl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeit Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort 4 action anguiaire
19 64.01.16 701640 |DIN5401-15mmlll | Kugel Ball Bille
Sechskantschraube, Setf-ocki Boulon he: !,
20 60.06.47 377191 {[M12x30-10.9 selgsfslg“‘:g‘;‘“ mﬂ_m'g“ g ons
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouitlage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
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Zinken-/Frasrotoren
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Baureihe 5

Bei Ersatzteilbestellungen bitte Ruckseite beachten!
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Wichtig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Geréatetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen einge-
schlagen).

RAEBE j WERK

GmbH +Co. D-J9152 Bad ESsen

Typ

Nr. Kontrolle

A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehdrigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewlinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



